
Leistungen:

- Fährüberfahrten:

- Flusskreuzfahrt an Bord von MS ELEGANT by

Amadeus Nürnberg - Trier

- Schiff der gehobenen SRG-Premium Kategorie

- 7 x Übernachtungen in der gebuchten

Kabinenkategorie (Basispreis: 2-Bettkabine

Haydndeck achtern)

- Umfangreiche Vollpension an Bord bestehend aus:

- Frühstücksbuffet

- Mehrgängiges Mittagsmenü

- Abendessen mit Menüwahl

- Nachmittagstee (Kaffee u. Kuchen) und

Mitternachtssnack

- Filterkaffee oder Tee nach dem Mittag- und

Abendessen

- Begrüßungscocktail

- Kapitäns-Gala-Dinner

- Teilnahme am Bordunterhaltungsprogramm

- Freie Nutzung der Bordeinrichtungen (z.B.

Fitnessraum)

- Durchgehende Kreuzfahrtreiseleitung an Bord

(Bordsprachen Deutsch und Englisch)

- Gepäckservice bei Ein- und Ausschiffung

- Modernes „Quietvox“-Audiosystem bei allen

Landausflügen

- inkl. Versicherung PremiumPlus Mehr und Rettung

zubuchbare Optionen:

Arrangementpreis 2-Bettkabine

Haydndeck achtern

1079 €

Arrangementpreis 2-Bettkabine

Haydndeck

1219 €

Arrangementpreis 2-Bettkabine

Straußdeck achtern

1419 €

Arrangementpreis 2-Bettkabine

Straußdeck

1529 €

Arrangementpreis 2-Bettkabine

Mozartdeck

1659 €

Arrangementpreis 2-Bettkabine

Mozartdeck Suite

2059 €

Arrangementpreis 1-Bettkabine

Haydndeck achtern

1511 €

Arrangementpreis 1-Bettkabine

Haydndeck

1707 €

Arrangementpreis 1-Bettkabine

Straußdeck achtern

2271 €

Arrangementpreis 1-Bettkabine

Straußdeck

2447 €

Arrangementpreis 1-Bettkabine

Mozartdeck

2821 €

Arrangementpreis 1-Bettkabine

Mozartdeck Suite

4118 €

Getränkepaket - Vorteilspreis bei

Buchung für die gesamte Gruppe (nur

im Voraus buchbar), pro Nacht

34 €

Getränkepaket - Einzelpreis (nur im 38 €

Zauberhafte Flussromantik auf Mosel, Rhein und

Main - 8 Tage

Nürnberg - Bamberg - Würzburg - Miltenberg - Cochem - Rüdesheim -

Trier

Dreiflüssekreuzfahrt von Fachwerk-Stadt zu Fachwerk-Stadt

Moselwindungen, Loreley-Passage und Deutesches Eck

Aller guten Flüsse sind drei. Starten Sie von Trier aus direkt in die ausgebreiteten Arme der Mosel.

Träumen Sie sich mit uns voran zu den märchenhaften Burgen des Oberen Mittelrheintals und auf die

romantischen Windungen des Mains, in Städte mit Fürstenglanz und Fachwerk-Charme sowie hoch

hinaus auf den Main-Donau-Kanal – genauer gesagt auf 406 m, dem höchsten Punkt des

europäischen Wasserstraßennetzes. Genießen Sie 8 herrliche Kreuzfahrt-Tage zwischen

Naturschauspiel und Kulturgefühl. Ob in Koblenz, Rüdesheim, Würzburg – oder in Nürnberg, wo Ihre

Auszeit in eine unvergessliche Erinnerung übergeht.

1. Tag: Nürnberg, Einschiffung und Abfahrt - A

Auf eigener Route reisen Sie nach Nürnberg. Die freundliche Crew von MS ELEGANT by Amadeus

erwartet Sie. Nach der Einschiffung werden Sie zum Willkommenstrunk und dem ersten

gemeinsamen Abendessen erwartet.

Willkommen an Bord; Einschiffung in Nürnberg ab 16.00 Uhr, Abfahrt 18.00 Uhr;

Begrüßungscocktail, Willkommensdinner

2. Tag: Bamberg - F/M/A

Eingebettet im Herzen der fränkischen Kulturlandschaft, liegt an den Gestaden der Regnitz, die

Bischofs- und Kaiserstadt Bamberg. Freuen Sie sich auf die Erkundng der Stadt (AP). Rund tausend

Jahre Baukunst prägen die unverwechselbare Stadt, die wie Rom auf sieben Hügeln erbaut wurde.

Überragt vom Kaiserdom stellt eines der größten erhaltenen Altstadtensembles Europas ein

denkmalgeschütztes Gesamtkunstwerk zwischen Gotik und bürgerlichem Barock dar. Seit 1993 steht

die gesamte Altstadt Bambergs auf der Liste des UNESCO-Weltkulturerbes, denn sie repräsentiert auf

einzigartige Weise die Entwicklungsgeschichte einer mitteleuropäischen Stadt.

Ankunft Bamberg 06.00 Uhr, Abfahrt 12.30 Uhr

3. Tag: Würzburg - F/M/A

Während des Frühstücks heißt es „Grüß Gott“ im fränkischen Würzburg, das weit über die

Landesgrenzen hinaus für seine Barockbauten, allen voran die Würzburger Residenz und seinen

Wein bekannt ist. Sofern Sie sich für unseren Stadtrundgang mit Besichtigung der Residenz (AP)

entscheiden begrüßt Sie Ihr Guide, um die Fachwerkstadt zu erkunden.

Ankunft Würzburg 08.30 Uhr, Abfahrt 18.00 Uhr

4. Tag: Miltenberg - F/M/A

Am Mittag erreichen wir Miltenberg, eine der malerischsten Städte am Main. Sie haben Zeit, die

Stadt auf eigene Faust zu erkunden. Schlendern Sie durch die charmanten, engen Gassen und

genießen Sie den historischen Charme der Altstadt mit ihren gut erhaltenen Fachwerkhäusern.

Besuchen Sie das Miltenberger Schloss oder entspannen Sie in einem der gemütlichen Cafés entlang



Voraus buchbar), pro Nacht

Ausflugspaket inkl. örtlicher Guides

und Busgestellung (wo nötig)

159 €

(Rundgang Bamberg Rundgang

Würzburg, Rundgang Rüdesheim mit

Musikkabinett, Rundgang Koblenz,

Rundgang Bernkastel mit Weinprobe)

0 €

*** Begleiten Sie diese Flussreise mit

Ihrem eigenen Bus! Gerne erstellen wir

für Sie ein maßgeschneidertes

Ausflugspaket! ***

0 €

Guide Bamberg 125 €

Guide Rüdesheim 160 €

Fahrt mit dem Winzerexpress

Rüdesheim

14 €

Eintritt Musikkabinett Rüdesheim 12 €

Guide Koblenz 230 €

Guide Bernkastel 105 €

Weinprobe Bernkastel 25 €

*** Gerne buchen wir für Ihren

Chauffeur passende Hotels entlang der

Flussstrecke! ***

0 €

des Mains. Hier haben Sie die Möglichkeit, in Ruhe das Flair dieser idyllischen Stadt zu erleben, bevor

es am Nachmittag zurück an Bord geht.

Miltenberg 12.30 - 15.30 Uhr

5. Tag: Rüdesheim und Loreley - F/M/A

Seit Anfang des 19. Jahrhunderts ein Anziehungspunkt der englischen und deutschen Romantiker ist

Rüdesheim, in der goldenen Mitte des Rheins einer der meistbesuchten Orte in Deutschland. Die

romantische Altstadt mit ihren versteckten Gässchen, eingebettet in die Weitläufigkeit der

Weinberge, erfreut Augen und Sinne und gehört gemeinsam mit dem Mittelrheintal seit 2002

offiziell zum UNESCO Weltkulturerbe. Erkunden Sie das Städtchen und die Drosselgasse bei einem

geführten Rundgang (AP).

Am Nachmittag erreicht MS ELEGANT by Amadeus vor Koblenz das sagenumwobene, burgenreiche

Obere Mittelrheintal. Die folgende Panoramakreuzfahrt durch diesen zum UNESCO-Weltkulturerbe

erklärten Flussabschnitt krönt in der Ankunft in Koblenz.

Direkt am Zusammenfluss von Rhein und Mosel, umgeben von vier Mittelgebirgslandschaften,

entstand aus einem Römerkastell die Stadt Koblenz. Dank der zauberhaften Landschaft, der

Sehenswürdigkeiten aus vielen Epochen und den attraktiven Veranstaltungen wie: dem jährlichen

Sommer-Feuerwerkspektakel „Rhein in Flammen“ - präsentiert sich Koblenz als touristischer

Mittelpunkt des „Romantischen Mittelrheins“.

Ankunft Rüdesheim 09.00 Uhr, Abfahrt 13.00 Uhr, Passage der Loreley; Ankunft Koblenz 17.00 Uhr

6. Tag: Cochem - F/M/A

Am Nachmittag legen wir in Cochem an. Hier haben Zeit zur freien Verfügung, um die malerische

Altstadt mit ihren charmanten Fachwerkhäusern zu erkunden, die Reichsburg zu bestaunen oder

einfach am Moselufer zu entspannen. Eine perfekte Gelegenheit, die Schönheit dieser idyllischen

Stadt in Ruhe zu genießen.

Abfahrt Koblenz 06.30 Uhr; Cochem 12.30 Uhr - 17.30 Uhr

7. Tag: Bernkastel - F/M/A

So wie Traben-Trarbach teilt sich auch der berühmte Weinort Bernkastel-Kues auf beide Moselufer

auf. Die meisten Touristen konzentrieren sich auf das von kriegerischen Franzosenüberfällen und

Feuersbrünsten verschonte mittelalterliche Bernkastel auf der rechten Uferseite. Der berühmteste

Sohn der Stadt, der Theologe, Philosoph und Wissenschafter Nikolaus von Kues („Cusanus“), stammt,

wie der Name schon vermuten lässt aus dem gegenüber liegenden Stadtteil. Erst 1905 wurden die

beiden Gemeinden durch eine Brücke über die Mosel verbunden. Das Stadtbild von Bernkastel wird

hauptsächlich von herrlichen Bauten aus der Zeit der Romanik und Renaissance geprägt. Die

Hauptattraktion bildet die malerische Kulisse des alten Marktplatzes. Ein Ensemble sorgsam

restaurierter, reich verzierter Fachwerkhäuser aus verschiedenen Epochen reiht sich hier um eine der

schönsten Fontänen an der Mosel, den Michaelisbrunnen. Ein beliebtes Fotomotiv gibt auch das

entzückende Spitzenhäuschen ab, dessen Obergeschoss über einen schmalen Sockel ragt. Ein

Stadtrundgang (AP) lässt Sie die entzückende Stadt mit einer anschließenden Weinprobe entdecken.

Ankunft Bernkastel 03.00 Uhr, Abfahrt 18.00 Uhr

8. Tag: Trier / Riol, Ausschiffung und Heimreise - F



Nach dem Frühstück erfolgt die Ausschiffung. Die gesamte AMADEUS-Crew wünscht Ihnen eine

angenehme Heimreise.

Ankunft Trier 02.00 Uhr, Ausschiffung nach dem Frühstück bis 09.00 Uhr, Heimreise

--- Die Tagesverläufe verstehen sich als Programmvorschläge. ---

--- Sämtliche Fahr- und Liegezeiten vorbehaltlich - auch kurzfristiger - Änderungen! ---

Ausflugspaket inkl. Busgestellung

Bamberg: Die Stadt der sieben Hügel

Würzburg erleben: Stadtrundgang & Residenzbesichtigung

Rüdesheim erleben: Mit dem Winzerexpress, Stadtführung & Musikkabinett

Historisches Flair in Koblenz

Fachwerkromantik in Bernkastel

Getränkepaket an Bord

von 09.00 - 24.00 Uhr

Fassbier, Weizenbier, alkoholfreies Bier

regionaler Qualitätswein (rot und weiß), Sekt, Mimosa (Sekt mit Orangensaft)

alkoholfreie Getränke (Wasser, Coca Cola, Sprite, Fanta, Apfel-, Orangensaft)

ausgewählter Tagescocktail und Longdrink außerhalb der Tischzeiten

Ihr Schiff: MS ELEGANT by Amadeus

Technische Daten:

Anzahl Decks: 4, davon 3 Passagierdecks

Anzahl Kabinen: 76

Anzahl Passagiere: 150

Baujahr: 2010

Letzte Renovierung. Winter 2025

Flagge: Deutschland

Bordsprache: Deutsch, Englisch

DAS SCHIFF: Das Schiff der gehobenen SRG-Premium-Kategorie wurde 2010 in Betrieb genommen.

Die bislang letzte Renovierung des Schiffes fand im Winter 2025 statt. MS ELEGANT by Amadeus

bietet maximalen Komfort, egal, ob Sie sich eine köstliche Erfrischung auf dem Sonnendeck in der

Lido-Bar gönnen, oder in der weitläufigen Panorama Bar mit Blick auf die vorüberziehenden

Naturwunder ein Glas Wein mit musikalischer Begleitung genießen. Wenn Sie sportlich unterwegs

sein wollen, steht Ihnen ein Fitnessraum zur Verfügung. Doch auch wenn Ihnen eher nach

Abschalten ist, können Sie eine Massage an Bord buchen.

ATMOSPHÄRE AN BORD: Damit auch der Unterhaltungswert nicht zu kurz kommt, finden

regelmäßige Veranstaltungen wie z.B. Themenabende und Live-Musik statt. Um eine

ungezwungene Atmosphäre zu garantieren, wird tagsüber bequeme Kleidung empfohlen, während

abends eine gepflegte Kleiderwahl gewünscht ist. Zum einmaligen Kapitänsdinner erscheinen Sie in

schicker, dezenter Eleganz.

KABINEN: MS ELEGANT by Amadeus verfügt über 68 Kabinen mit ca. 15 qm (Einzelkabinen mit ca. 10

qm), die sich auf dem Haydn-Deck sowie auf dem Strauß- und Mozart-Deck befinden. Die Kabinen



auf dem Haydndeck verfügen über ein Aussichtsfenster (Öffnen nicht möglich), während sich die

Kabinen auf dem Mittel- und Oberdeck durch einen franz. Balkon auszeichnen. Zur Ausstattung aller

Kabinen zählt ein Doppelbett, das auch in zwei Einzelbetten geteilt werden kann, Dusche/WC,

Haartrockner, TV, Safe, geräumiger Kleiderschrank, Bordtelefon, Sitzmöglichkeiten und eine

individuell einstellbare Klimaanlage. Alle Kabinen sind außen gelegen und mit hochwertigen

Hotelbetten bestückt.

Wenn Sie während Ihrer Reise noch exklusiver wohnen möchten, dann entscheiden Sie sich für eine

der 8 herrlichen, ca. 22qm großen Amadeus-Suiten. Genießen Sie Ihre Zeit im privaten Ambiente

und stoßen z. B. am französischen Balkon mit einem Glas Sekt aus der Minibar an, während das

Schiff langsam dahin schippert.

INKLUSIV-LEISTUNGEN: Reichhaltiges Frühstücksbuffet, mehrgängiges Mittag- und Abendessen nach

europäischer Küche. Nachmittags Kaffee/ Tee, dazu Kuchen und Gebäck. Weiterer Snack zu späterer

Stunde.
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